

День детских общественных объединений

15 мая, на базе Центра «Точка роста», состоялись «Разговоры о важном» на тему «День детских общественных объединений». Ребята с учителями говорили об истории детского движения в России, об участии школьников в общественной жизни сегодня. Учащиеся еще раз подробно изучили основные положения миссии «Движения первых» – «быть с Россией, быть человеком, быть в движении, быть первым, быть вместе». Быть вместе – значит дружить, учиться, идти навстречу новому, развиваться. Во время классных бесед взрослые и дети говорили и о дружбе, и о том, что в «Движении первых» можно завести много друзей из других городов.



Тема беседы выбрана не случайно, ведь 19 мая в России будут отмечать День детских общественных объединений. Наши родители, бабушки и дедушки праздновали 19 мая День пионерии. Теперь у даты новое название, и это праздник для сотен тысяч школьников, которые стали участниками «Движения Первых» – всероссийского движения детей и молодежи, созданного в 2022 году.



В чем подростки сами хотят быть первыми? Чаще всего говорили о помощи и поддержке другим людям. Первыми приходят на помощь родным и близким, помогают нуждающимся, стать тем, на кого в первую очередь можно рассчитывать в трудной ситуации. Интересно: любые достижения в учебе, спорте, карьере, по мнению школьников, бессмысленны, если человек не умеет дружить и на него нельзя положиться в трудную минуту.